

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. A Vesebetegek Regionális Egyesülete ismét megrendezi a már hagyományosnak számító családi sportnapot. Az érdeklődőket holnap reggel 8 órától várják az ásosthalmi erdészeti szakiskola udvarán. A versenyen nemcsak megyei, hanem budapesti és kiskunfélegyházi vesebetegek is részt vesznek. A közös reggeli után különféle sportágakban mérhetik össze erejüket, tudásukat az indulók.

KÜBEKHÁZA. Az idén is megrendezik lapunk támogatásával az operettgálát. A község főtere július 31-én egy napra ismét operettfaluvá alakul át. A Budapesti Operettszínház zenekara játszik, fellép Kalocsai Zsuzsa, Oszvald Marika, Frankó Tünde, Fischl Mónika, Kékkovács Mara, Benkóczy Zoltán, Nyári Zoltán, Peller Károly, Vadász Dániel és Vadász Zsolt. Az érdeklődők az elmúlt évi programról a www.operettfalu.deltav.hu weboldalon olvashatnak és nézhetnek meg képeket. Az idei rendezvényről a 62/254-571-es, illetve a 06-30/405-2897-es telefonszámon lehet érdeklődni.

SZEGED-KISKUNDOROZSMA.

A tizennegyedik kamionos találkozó helyszínére, Sziksósfürdőre egy emeletes busz ingyenesen viszi a látogatókat. A jármű a Rákóczi térről, a megyeháza elől indul ma délelőtt 9.30-kor, 11, 15 és 18.30 órakor. A Szikiról pedig 10.15-kor, 14.15-kor, valamint 17.45-kor jön vissza. A Tisza Volán Rt. pedig a Mars térről sűrített menetrend szerint közlekedtetni a találkozó napján a 7F-es járatokat. Ma a buszok reggel 7 órától egészen este 11-ig óránként szállítják az utasokat a találkozóra. A Szikiról pedig ugyancsak óránként mennek a Mars tere a buszok 7.30 és 23.30 között. Ezen kívül 0.30-kor indul vissza Szegedre az utolsó járat. Holnap délután két órától gyorsulási versenyt rendeznek a Felső Tisza-parton, a volt SZEOL-pálya közelében. Ezért déltől egészen este 6 óráig lezárják az érintett útszakaszt a forgalom elől. Emiatt a tápéi buszok kerülő úton közlekednek.

SZEGED. Az Ősz Nyugdíjasotthonban (Zákány utca 25.) családi napot tartanak ma délelőtt 10 órától. A rendezvény célja, hogy a lakók hozzátartozói jobban megismerhessék az intézmény működését.

SZÓREG. Országos rózsaszemző versenyt rendeznek a községben. Az indulókat és az érdeklődőket ma délelőtt 9 órától várják a Makai úton, Deszk irányában a Szeged határát jelző tábla előtt. Az ünnepélyes megnyitót követően a versenyzőknek egy óra áll a rendelkezésükre, hogy minél több növényt szemezzenek be. A rendezvény házigazdája a szőregi rózsaszemző első rózsakirálynője, Mádér Mónika, aki maga is indul a versenyen. Fővédnök Újhelyi István országgyűlési képviselő, védnökök Iványi Aurél szőregi önkormányzati képviselő és Simicz József deszki polgármester.

TISZASZIGET. Első alkalommal rendezik meg a Mélypontpartit. Tiszaszigeten van ugyanis az ország legmélyebb pontja és az ezt hirdető emlékoszlop mellett területen ma este 9 órától hajnalig tartó bulira várják az érdeklődőket. Három sztárvendég, dj. Alma, dj. Nafta és dj. Jutasi gondoskodik a jó hangulatról. A parti helyét fáklyákkal rakják körbe, valamint különleges fényjátékkal is szórakoztatják a vendégeket.

A legtöbb hollandiából és belgiumból érkeztek

Három hét lakókocsiban



Guy és Winnie Belgiumból. Megszerették a magyar konyhát

Fotó: Schmidt Andrea

Bár a kiszámíthatatlan időjárás nem kedvez a kempingezésnek, a szegedi Partfűrdő holland és belga vendégei ezzel mit sem törődnek. Kánikulában strandolnak, a hűvös délutánokon pedig a lakókocsi előtt üldögélve olvasnak, beszélgetnek, és várják a jobb időt.

A Partfűrdő kempingjében, a Tisza partján karavánok – lakókocsik, sátrakkal – állnak sorban egymás mellett. Túl az üdülőházakon egy belga pár üldögél a kocsija előtt, nagyon barátságosak, angolul beszélgetünk. Guy Thoelen és Winnie Belmans az Antwerpen melletti Westerlóból érkeztek, a fiú szülei több éve járnak Magyarországra nyaralni, de ő most van itt először.

– Úgy tudjuk, Szeged a napfény városa, s reméljük, többször lesz részünk kánikulában, mint hűvös időben – mondják nevetve. Néhány napja érkeztek, a harmincéves logisztikai menedzser és kereskedő barátnője elbűvölve mondják: Szeged csodálatos. S hogy miért választották úti célul városunkat? Magyarország nekik nagyon olcsó, szép, kedvesek az emberek és kiváló a konyha. – A halászlé kiváló, szeretik a magyar konyhát. Igaz, vannak olyan éttermek, ahol csak magyar nyelvű az étlap, de ez nem okoz gondot, kiváló szótárunk van – mondja Guy.

A belga család három hetet tölt itt, a fiatalok közülünk kérdezik, jó idő lesz-e a hét végén, mert akkor barátaik is csatlakoznak hozzájuk.

Egy férfi kukkant ki kopogtatásunkra a másik lakókocsiból. Rein De Boer Amszterdamban él, in-

gatlanokzvetítéssel foglalkozik, feleségével és barátaival érkezett Szegedre. Több mint tíz éve minden nyáron itt töltik a szabadságot. – Két hetet töltünk itt, nagyon szeretik ezt a várost. Az elmúlt években megszállt Szeged Belvárosa, ezt örömmel látuk – mondja. Közben megérkezik a felesége, Margaretha, és barátaik, Maryke van Oss és férje, Hans vol Grint. Margaretháék Utrechtben élnek, s minden nyáron együtt nyaralnak barátaikkal.

– A halászlé, a gulyás mellett mást is tudunk Szegedről – mondja a holland asszony. – Minden évben megnézzük a Szegedi Szabadtéri Játékok egy-két előadását, most a Rockquemre vettünk jegyet. Azért járunk vissza, mert megszerettük ezt a várost. Elégedettek vagyunk a kempinggel, és jó, hogy van termálvíz is.

Még egy csoportképre összeállnak a sátor előtt mind a négyen, aztán elköszönünk. Kifelé gyalogolunk a kempingből, ők még utánunk integetnek mosolyogva, aztán visszaülnek újságot olvasni. S közben arról beszélnek, lám, most az egyszer ők is sztrók lettek: bekerültek az újságba.

NYEMCSOK ÉVA

ÁRAK A PARTFÜRDŐN

A szegedi Partfűrdő kempingjében a sátorhely 200, autóval 400 forint naponta. A felnőttek 1200, a gyerekek 900 forintot fizetnek a szállásért egy napra. Az áram 500 forintba kerül naponta. A kempingbe a legtöbb turista Hollandiából és Belgiumból érkezik, de vannak franciák és magyarok is.

Több mint ötvenféle muzsikát játszik a szerkezet

Zenélő toronyóra

A Dóm téri zenélő óra után a szegedi városháza toronyórája is muzsikál. A zenélő berendezés egyelőre próbaképpen működik, megvásárlásáról később döntenek.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Néhány napja zene-szóra kapják föl a fejüket a szegedi városháza környékén járók. A toronyóra, amely eddig csak tizenöt percenként jelezte az idő múlását, muzsikálni is megtanult: óraütés előtt néhány perccel „dalra fakad”, nem kis föltűnést kelteve, s osztatlan tetszést aratva.

A változásról Botka László polgármester számolt be lapunknak. Elmondta, hogy a toronyórát „megzenésítő” szoftvert tesztje nemrég kezdődött, s az eddigi tapasztalatok jók. A szerkezet több mint ötvenféle muzsikát játszik, s az órához igazítva, tetszés szerinti sűrűséggel bekapcsol. Ha a néhány hetes próba kedvező fogadtatásra talál, akkor az önkormányzat fontolóra veszi a mintegy másfél millió forintos berendezés megvásárlását.

A polgármester szerint az időjelzőnek egész órakor a „Szöged híros város” szövegész tartalmazó dalt illenék majd megszólaltatnia. Ezzel komoly vetélytársává válik a Dóm téri zenélő órának, amely, negyedóránként egy-egy sorral tovább folytatva a dallamot, egészen végigjátssza ugyanezt a nótát.



Ha a turistáknak és a szegedieknek is tetszik, a városháza toronyórája is „elhúzza a nótáikat”

Fotó: Miskolczi Róbert

Szegeden tárgyalják Sz. Zoltán ügyét

Folytatás az 1. oldalról

Sz. Zoltán a Szegedi Ítéltábla kizárását, és másik ítéltábla kijelölését kérte.

Szerinte a kizárás azért is szükséges, mert a kizárási kérelmével egyidejűleg közigazgatási jogkörben okozott, egy forint nem vagyoni kár megtérítése iránt polgári pert indított Hegedűs István táblabírói tanácselnök, Szilágyi Lajos fellebbviteli főügyész és a Szegedi Ítéltábla ellen.

A Legfelsőbb Bíróság a vádlott kizárás iránti bejelentésének nem adott helyet, a Szegedi Ítéltábla kizárását megtagadta; az eljárást tehát Szegeden folytatják – tájékoztatta lapunkat Heidrich Gábor, a Szegedi Ítéltábla elnöke.

A Legfelsőbb Bíróság indoklásában – többek között – kifejtette, hogy egy olyan általános jelle- gű tény állítása, miszerint valamely büntető ügyről a média – akár a terhelte nézve kedvező, akár hátrányos módon – országos vagy helyi szinten hírt ad, arról tudósít, vagy azzal visszatérően foglalkozik, az önmagában még valamely bíróság vagy bíró kizárásra nem ad, nem adhat alapot. A vádlott általánosság szintjén mozgó – bár kétségekívül köztudomású tényen nyugvó – kifogásának az elfogadása egyéb- iránt oda vezetne, hogy ügyében az ország egyetlen bírósága sem ítélezhetne.

A Szegedi Ítéltábla bírói Sz. Zoltán ügyében kivétel nélkül úgy nyilatkoztak, hogy a vádlottal szemben nem elfogultak. De nem merült fel olyan konkrét adat, tény sem, miszerint a bírók a sajtónak az ügyről meg nem engedett módon nyilatkoztak, vagy tájékoztatást adtak volna. Így az ítéltábla kizárása a médiának az ügyben tanúsított – a bírók magatartásától független –

ÍTELKEZÉSI SZÜNET

Az Országos Igazságszolgáltatási Tanács ajánlásának megfelelően a Szegedi Ítéltábla július 15-e és augusztus 20-a között ítélezési szünetet tart. Ebben az időszakban nem lesznek tárgyalások, az ítéltábla ügyeleti rendszerben működik. Dolgoznak az irodák, a gazdasági hivatal, míg a soron kívüli ügyekben – így például az előzetes letartóztatás meghosszabbításával, illetve az óvadék megállapításával kapcsolatos ügyek – a büntető ügyekben ügyeletben lévő bírák a döntéseket meghozzák. Az ítélezési szünet az eljárási határidőket nem befolyásolja.

önálló szerepe nem lehetett indok.

Ugyanígy nem szolgálhat okul valamely bíróság kizárására polgári per kezdeményezése sem. A vádlott esetében az a körülmény, hogy az erről szóló rendszerben a kizárási kérelmében tette, s egyben kizárási okként hozta fel, eljárási jogainak visszaélésszerű gyakorlására utal. Beadványából az sem derül ki, milyen bírói magatartásra vezeti vissza jogainak sérelmét. Márpedig valamely bíróság vagy bíró elfogultságát minden esetben és minden egyes felhozott kizárási ok tekintetében csak konkrét és valóságos tények alapján lehet megítélni. Ilyen tényekre a terhelte a perindítás kapcsán sem hivatkozott, ezért kizárási kérelme ez okból is alaptalannak bizonyult – áll a Legfelsőbb Bíróság végzésnek indoklásában.

Sz. Zoltán ügyét szeptemberben tárgyalja a Szegedi Ítéltábla.

Újhelyinek tegnap kislánya született

Megszületett Újhelyi István harmadik gyermeke. A szegedi szocialista országgyűlési képviselő lánya, Emese 3390 grammal és 50 centiméterrel született. A babát tegnap császármetszéssel segítették a világra a szegedi II. kórházban. Mivel a képviselő másik két gyermeke születésénél is jelen volt, ragaszkodott ahhoz, hogy most is beengedjék a műtőbe, holott bevallása szerint még a vérévétlenl is rosszul van. A kistestvért már nagyon várja haza a négyéves Balázs és a kétéves Eszter. Azt hitték, hogy már ma este együtt labdázhatnak a kistestvérral, édesapjuk azonban elmagyarázta nekik, hogy erre még egy kicsit várniuk kell.

Biennále

Szepes Hédi művészettörténész nyitja meg ma 17 órakor a szegedi Olasz Kulturális Központban a X. táblakép-festészeti biennálét. A kiállításra több mint négyszáz alkotást küldtek be, az öttagú zsűri 109 művész 126 munkáját tartotta érdemesnek bemutatásra.

Theater és az alternatívok

Különleges produkciókat láthat a közönség a ma kezdődő párhuzamos fesztiválon: a Szabad Színházak XIV. Nemzetközi Találkozásán és a Szegedi Alternatív Színházi Szemlén.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A legrangosabb hazai színházi seregszemlék között jegyzik a szegedi MASZK Egyesület és a Budapesti Alternatív és a Független Színházak Szövetségének közös fesztiválját, amely máától jövő vasárnapig tart a régi zsinagóga- ban és a kapcsolódó játszóhelyeken. A programsorozat ma 16

órákor Korniss Péter Volt egyszer egy (25.) Színház című fotókiállításának megnyitójával indul a Szent István téri Víztornyban, majd 17 órákor a két rendező szervezet vezetője, Balog József és Szögi Csaba mond köszöntőt a régi zsinagóga- ban, ahol 18 órától az Újvidéki Színház Via Italia című előadását láthatják a nézők. 20 órától a másik fő helyszínen, a Régi Hungáriában Gergye Krisztián Barbara L. című produkciója mutatkozik be.

Vasárnap 16.30-tól a Szechenyi téren a Magyar Királyi Bábszínház Hejjetek című előadása, 18 órától a JATE-klubban az Artéria

Színház Arabeskje látható. 20 órákor a régi zsinagóga- ban Mitsoura-koncert lesz, 22 órától a Régi Hungáriában Oleg Zsukovszkij Hárfusz című produkcióját mutatják be. A fesztivál ideje alatt tánc- és színházi témájú fotókból rendezett kiállításokra várják az érdeklődőket: Dusa Gábor tárlatát a Wagner Teaházban, Frank Yvette kiállítását a Bécsi Kávéházban, Katkó Tamásé a Grand Caféban, Molnár Katié a Bécsi Kávéház különtermében, Révész Róberté az Átrium Music Caféban lehet megtekinteni. A fesztivál részletes programja a www.maszk.hu honlapon olvasható.

A SZEGEDI PIKNIKPARTI HÉTVÉGI PROGRAMJA

Szombat

16.30: Erős emberek bemutatója
17.00: Hamza Dzsanni énekel
17.30: Akrobat Táncciskola
18.00: Andy Dance School
18.45: Fit World Fitness, majd tréfas vetélkedő
19.00: Akropolisz Színpadi Táncstúdió
20.00: Roy és Ádám koncertezik
20.45: City Fitness
21.00: Nada Hastánc, majd vetélkedő

22.00: Doker Formáció
01.00: Jungle Magic Show

Vasárnap

17.00: Kékesi Dóra és Horváth Tímea énekel
18.00: Andy Dance School, majd vetélkedő
19.00: FC Pop duó
20.00: Koós János és barátai
21.00: City Fitness, majd vetélkedő
21.15: Dollár Boy's